
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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Azok, akiket tenyerén hordott a jó sors, és olyan szeren -
csések voltak, hogy „élôben” is láthatták – halhatták az Illés
együttest, némi nosztalgiával figyelnek fel egy-egy régi szá-
mukra. Talán nem csak a feljebbvaló esztendôkben virágzó
ifjúság minden emléket megszépítô hatására. Most éppen azt
recsegi a hangszóró: „Szemétdomb, szemétdomb nem szé-
gyenkezik,/Egyre nô, egyre nô, elterpeszkedik.” Furcsa! Ak -
koriban cinkos összekacsintásra adott alkalmat az a ráérzés,
hogy bizony ez az Illés „nóta” nem elsôsorban köztisztasági
kérdésekrôl szól. 

S lám, hogy változnak az idôk, de így lehet ez velem is,
mert a zeneszám hallatán ma már inkább valóságos szeméthe-
gyek jutnak eszembe a régi korok levegôt mérgezô sok
„szemete” helyett. Talán azért is van ez így, mert a mai szeme-
tek brutálisan valóságosak és nyilvánvalóak. A lehetô legvárat-
lanabb helyeken ütközünk beléjük. Felbukkannak a falu
közepén a szelektív hulladékgyûjtôk környékén, az utak mel-
lett, a települést körülvevô mezôgazdasági területeken
egyaránt. Azt hinné az ember, hogy a sorsukra hagyott hul-
ladékok névtelenek, személytelenek. A legtöbb esetben azon-
ban nem így van, magukon viselik „alkotójuk” azonosító
jegyeit. Lehet tudni, hol volt festés, hol ment tönkre a hûtô, a

számítógép, tört össze az autó és hogy Jucit szereti… Pisti. S
bár ez utóbbi akár helyénvaló is lehetne, de még a tiszta
érzéseket is összerondítja a „kosztermelés közszükséglete”.
Hanyag „eleganciával” szerte-szét dobáljuk cigaretta csikkjein-
ket, a mıanyag és fém palackokat, az útmentén, a szán-
tóföldekre vezetô bekötô utak árokpartjain reklám szatyrokba,
mıanyag zsákokba rejtve lapulnak kidobott, többnyire lebom-
lásra képtelen kacatjaink. S nem is mindig vagyunk ilyen
szemérmesek, az elhasznált autógumikat egyszerûen csak
bevágjuk a bokor alá. S az igazán nagylelkû honfitársaink akár
teherautónyi hulladékkal is képesek alkalmanként „mega-
jándékozni” az anyatermészetet.

Mindennek éles kontrasztjaként szerencsére megjelennek a
faluban azok a kisebb-nagyobb közösségek, akik fát ültetnek,
közterületet, temetôt tisztítanak, mert igényesek magukra és
környezetükre egyaránt. Közügynek tartják a közterületek
rendjét. Civil szervezetek, mint például a Faluszépítôk Köre, a
Nagycsaládosok Etyeki Társasága, a Nyugdíjas Klub tagjai vál-
lalnak részt e feladatokból. Az meg különösen fontos, hogy az
önkormányzat a helyi köztisztasági feladatok ellátása, a
szemétszállítás, a lomtalanítás megszervezése mellett támogat-
ja – adott esetben szervezi is – az ilyen kezdeményezéseket,
jelentôsen növelve ezzel az ügy fontosságát a lakosság
szemében. Az emberek többségének egyetértésével találkozó
kezdeményezések felkarolása persze nem árt az önkormányzat
elismertségének sem, de ez így van rendjén. 

Azt, hogy mindez mire lesz elég, az dönti majd el, hogy
mi, a csendes többség ez ügyben hová tesszük le a garast. Mert
jól lehet, saját kezıleg nem hordjuk szanaszét szemetünket, de
ilyen-olyan okoknál fogva –bár jobbára egyetértünk vele –
mégsem veszünk részt a faluszépítô akciókban. Mint ahogy
nem igen szólunk, legfeljebb talán magunkban morgunk, ha
szemetelni látunk másokat. Pedig egyáltalán nem gondoljuk,
hogy „a tisztaság: az ellenség szava”. Indok mindig akad, lehet
ne szólj szám, nem fáj fejem alapon hallgatni, de akár erre

vezet het annak „belátása” is, hogy annyi minden
másra nem jut pénz, miért pont a legális szemétle -
rakás díjára futna. 

Ugyanakkor azt sem értjük, mit keres a ház-
tartási hulladék a temetô szemétgyıjtôjében, vagy
mi értelme az évenként kétszeri lomtalanítás mel-
lett a természetet károsítva megszabadulni funk -
ciójukat vesztett vagy csak megunt tárgyainktól.
Közvetlen környezetünk állapota, tisztasága az
egyik legfontosabb helyi közügy. Ezért nagyon
nem mindegy melyik oldalra állunk, mit teszünk.
Dönteni kell! Ez ügyben is.

Dr. Gasparik Zoltán

TE MELYIK OLDALON ÁLLSZ?
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KISOKOS
Liszt Ferenc (1811-1886)
Liszt Ferenc 200 éve, 1811.október 22-én

született a Sopron megyei Doborján (ma
Raiding - Ausztria) magyar apától és osztrák
anyától. A 19. századi egyetemes és magyar
zenetörténet kimagasló egyénisége mindig
magyarnak vallotta magát és magyar útlevéllel is
utazott! 

Zenére kezdetben édesapja, Liszt Ádám tanítja, majd a csoda -
gyerekkel a család Bécsbe költözik, ahol Carl Czerny tanítványa lett.

1823-ban Párizsba költöznek, ahol a fiatal mûvész, mint zongo-
ravirtuóz, a szalonok egyik leghíresebb személyiségévé válik. Zenei és
általános mûveltségét egész életére meghatározza Párizs szellemisége
és az ott élô írók, mûvészek és filozófusok ismeretsége! Nagy hatás-
sal van rá Paganini és Berlioz, ôk ösztönzik arra, hogy kifejlessze a
szimfonikus igényû zongorahangzását.

Párizsban ismerkedik meg elsô nagy szerelmével, Marie d’Agoult-
val, akivel 1935-ben Svájcban telepednek le és kezdetét veszi Liszt
un. „virtuóz korszaka”. Ekkor Európa csaknem minden országában
koncertezik és páratlan sikereket arat. Megismerkedik kora minden
fontos zeneszerzôjével. 

1840-ben jön Magyarországra, itt is nagy lelkesedéssel fogadják.
Vörösmarty ódát költ a tiszteletére, mely nemcsak a világjáró virtuóz
mûvésznek szól, hanem a hazafinak is. Liszt az 1838-as pesti árvíz
károsultjai javára Bécsben hangversenysorozatot adott, melynek
bevétele a legnagyobb összegû adomány volt, amelyet egy személy
felajánlott a bajbajutottak megsegítésére!

Megismerkedik az ország nagyjaival: Batthyányival, Széchenyivel,
Esterházy Kázmérral, Festetich Leóval. A közönség hangversenyein
kitörô örömmel fogadja a Rákóczi-induló feldolgozását, amely végsô
formáját majd a 15. magyar rapszódiában nyeri el. Európa így Liszt
közvetítésével ismeri meg elôször a magyarok által nemzeti kincsként
tisztelt Rákóczi nótát- és indulót! 

1846-ban jön ismét haza Magyarországra. Ekkor megpróbálja
mélyebben megismerni az ország zenei kincseit. Lelkesedéssel tölti el
Erkel Hunyadi László operája! A dal hagyo mányok is felkeltik a
figyelmét, amelynek rapszódosza (énekmondója) kíván lenni az
ország zenei eposzának összeállításával. A magyar zene forrásának
elsôsorban a cigányzenészek által közvetített népies zenét és a kor
divatos nótáit tartja. Ezeket késôbb a magyar rapszódiákban is fel-
használja. 

Liszt életútjában fordulópont az 1848-as esztendô. Elfogadja a
weimari nagyherceg udvari karmesteri megbízatását (1848-1861). Ez
a weimari idôszak az elsô szimfonikus költemények komponálásának
ideje, annak az új zenei mûfajnak létrehozásáé, amely a zenetörténet-
ben az ô nevéhez kötôdik. Megviseli a szabadságharc bukása és az azt
követô véres bosszú! Ennek állít emléket a „Funérailles” (Temetés)
címû zongoramûvében. Ettôl az idôszaktól kezdve Carolyne Sayn-
Wittgenstein a társa. Személye hamarosan a weimari zenei élet
meghatározójává válik: ô mutatja be elôször Wagner: Lohengrin
címû operáját is. 

Életének harmadik szakasza a római korszak (1861-69). Ide
Carolyne-nal kötendô házassága érdekében (pápai engedély meg -
szerzése) utaznak. Itt elsôsorban az egyházzenei reform foglalkoztat-
ja és egyházi mûveket komponál. A tervezett házasság meghiúsulása
után 1865-ben felvette az alsó papi rendeket is, de pappá nem szen-
telik. 1867-ben a Habsburg udvar felkéri Ferenc József magyar
koronázási miséjének megírására, de az ünnepségekre – korábbi for-
radalmi elkötelezettsége miatt – hivatalos meghívást nem kap!

Életútjának utolsó szakaszát (1869-86) három városban töltötte:
Weimarban, Pesten és Rómában. 1875-tôl Pesten a Zeneakadémia
elsô elnöke és tanára, személye alapozza meg az intézmény európai
rangját. Mindhárom városban folytatja a tanítást – amit egész
életében ingyen végez! – és a korán túlmutató, új stílusú mûvek kom-
ponálását.

Munkásságában a magyar zenei hagyományok szerves részévé vál-
nak egyetemes, az egész európai örökséget magáénak valló zenei
stílusának.                                                             Kopcsik István

Czimeres sikerek
Az Etyeki Czimeres

meggypálinka a 2010.
évi Destillata ver se nyen
– mely a legnagyobb
nemzetközi megmé ret -
tetés – több mint 1600
nevezett párlat kö zött
maximális pont    szám -
mal Arany mi nô sítést
ért el. 

Ugyanez a pálinka
a Kezes-lábos Fesz ti -
vá lon az Etyek Pálin -
kája díjat nyerte el. 

Gratulálunk!

A Kezes-lábos Fesztivál új színfoltjaként a Korda Stúdióban

kaszkadôr show keretében különbözô filmes trükkökkel ismerked-

hettek meg a látogatók a New York utca díszletei között

„Egészségszüret” – Közel százan
vettek részt a szeptemberi sétálós,
kerékpáros, kocogós megmozdulá-
son. A téli „egészségszüreten” a fô -
szerep a szánkóé és a korcsolyáé lesz
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Etyek anno...

Mindenszentek (november 1.)
Már a 4. századból is maradtak fenn emlékek a Mindenszentek

ünnepérôl, amit akkor május 13-án ill. pünkösd utáni elsô vasár-
nap tartottak. Majd a 8. században május 13-ról november 1-jére
tevôdött át, kelta hagyományok alapján (a kelták november elsô
napjaiban emlékeztek meg halottaikról áldozatok bemutatásával,
ez az ünnep egyben az év kezdetét is jelentette).

835-ben Jámbor Lajos császár IV. Gergely engedélyével
hivatalosan elismerte az új ünnepet, és attól kezdve a
Mindenszentek az egész kereszténység ünnepe lett.

Szokássá vált, hogy ezen a napon a sírokat virágokkal, ko -
szo rúkkal feldíszítik és az este közeledtével gyertyákat, mécse -
seket gyújtanak „hogy az örök világosság fényeskedjék” az
elhunytak lelkének. Idegenben elhunyt, ismeretlen földben
nyugvók emlékére a temetôkereszt körül gyújtanak gyertyát.

Halottak napja (november 2.)
A katolikus egyházban a Mindenszentek utáni nap

(november 2., ha az vasárnap, akkor november 3.) a
tisztítótûzben szenvedô lelkek emléknapja. Szent Odiló
clunyi bencés apát kezdeményezése volt, hogy a Min den -
szentek napja után, amely az üdvözült lelkekre emlékezik,
em lékezzenek meg valamennyi elhunyt hívôrôl is. Az ünnep
a 11. században terjedt el széles körben a clunyi bencések
hatására, majd a 14. században vált hivatalossá. A katolikus
gondolkodás szerint a kisebb bûnökért a lélek a purgatóri-
umban bûnhôdik és üdvözülését meggyorsíthatja, ha az élôk
könyörögnek érte.

A két egymást követô ünnephez kötôdô szokások (sírok
feldíszítése, gyertyagyújtás, halottakra emlékezés) széles körben
elterjedtek a nem katolikusok között is.

„Örököse vagy ôseid kincseinek, 
rajtad a sor megôrizni ôket!”

(Babits Mihály)

Tisztelt Leendô Támogatóm!
Megpróbáltam egy csokorba össze-

gyûjteni községünk, Etyek keresztény
emlékeit, számba venni kultúránk, múl-
tunk értékes darabjait az 1700-as évek-
tôl napjainkig. Leírtam szülôfalum
útmenti keresztjeinek, szakrális kisem-
lékeinek történetét, sok-sok fotóval, a
hozzájuk illô irodalmi szemel vé nyek kel,
idézetekkel illusztrálva. Megis mer het -
jük egyházi ünnepeink ese mé nyeit,
múltunk egy részét, ôseink hitvilágát,

hagyományait.
A hosszú évek munkájával összegyûjtött anyagot

szeretném közkinccsé tenni, kiadatni! Szabó Erika felaján-
lott lehetôségét elfogadva, az általa szerkesztett, archív
fotókból álló albumban önálló fejezetként jelenik meg
kutatómunkám eredménye.

Amennyiben lehetôségük adódik, a könyv nyomdai
elôállításához kérem támogató segítségüket. Adományaikat
a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány szám-
laszámára (12001008-00396329-00100009) fizethetik be
csekken, vagy a Takarékszövetkezetben Etyek keresztjei meg-
jelöléssel. 

Tisztelettel és köszönettel:
Szalai Gyuláné sz. Kleofász Katalin
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Megszépült a temetô
Társadalmi összefogáson alapuló közösségi munkavégzésre

a temetô karbantartásra, takarításra, szépítésre, felújításra hív-
tuk az etyekieket, melynek idôpontja: 2011. október 8. napja
volt. A felhôs, esôs idô ellenére 60-70 fô gyülekezett az óvoda
elôtti téren. Elvégeztük a közösen meghatározott feladatokat:
murváztuk a parkolót, a temetôi utakat, parkosítottunk, össze-

sen 40 darab nö vényt
ültettünk el, szemetet
szedtünk, kiszáradt fákat
vágtunk ki, festettük a
kültéri padokat.

A közös munkavégzés után az óvoda étkezôjében
ebédeltünk, vaddisznóból készült gulyás és friss palacsinta
volt az ebéd. Köszönöm az „aranyfakanalas” fôzôcsapatnak
(Barta László, Horváth István, Rebôk Károly) az ebédfôzést,
Kurunczi „Bilu”-nak hogy lendületet adott a fiúknak, a
palacsintasütést Németh Fecónak és feleségének Pankának.

Ezúton köszönöm meg minden kedves résztvevô lakótár-
sunknak a segítségét, önfeláldozó munkáját a közös célok
megvalósítása érdekében. Köszönet Skripeg Bélának és
munkatársainak a ravatalozó felújításában, festésében végzett
társadalmi munkáért. 

Külön köszönetemet fejezem ki a gépi munkát, fuvarozást
végzô etyeki vállalkozóknak, akik a murva beszállításában,

elterítésében térítésmentesen részt
vettek: Kelemen Ferenc, Szentmihályi
László, Tiszekker Ferenc, Szôke Zoltán,
Vida János, Tátrai Tamás, Till
Mihály.

Továbbra is várjuk azokat az
ötleteket, javaslatokat, feladatokat,
melyeket összefogással, közösen meg-
valósítva komfortosabbá, szebbé
tehetjük lakóhelyünket, mindannyiunk
megelégedésére.

Köszönettel:
Garaguly Tibor 

polgármester

Jegyzôi pályázat
Mint ismeretes, a testület a Fejér Megyei Bíróság ítéletét

végrehajtva 2011. szeptember 15-én felmentette Szûcs
Lajos jegyzôt. A képviselô-testület elôreláthatólag az
október 27-i ülésen – lapunk megjelenésével egyidôben –
hirdeti meg a megüresedett álláshelyet, így a pályázati kiírást
nem tudjuk közzétenni.

Az elôterjesztés szerint a pályázat beadásának határideje
november 18-a lesz, így – megfelelô pályázat esetén – remél-
hetôleg decemberben ismét lesz jegyzôje a településnek.
Addig a polgármesteri hivatalban dr. Ivanyik Andrea aljegy -
zô látja el a jegyzôi feladatokat. 

A pályázati kiírás a Nemzeti Közigazgatási Intézet és Etyek
község honlapján (www.webetyek.hu) lesz megtalálható.

LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítás és a veszélyes hulladékgyûjtés idôpontja: 

2011. október 29. szombat

A lom kirakásának ideje: aznap reggel 7 óra.

Kirakható lom: 
fa és mûanyag bútorok, eszközök, üvegtárgyak, textil.

Veszélyes hulladék gyûjtésének helyszínei: 
Botpuszta és a CBA mögötti terület

Etyek Község Önkormányzata – ÉRD-KOM
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Kitüntetettek
Zvara Zita: Etyek Közösségi Életéért Díj 

„2004 óta él és tanít Etyeken
magyar – német szakos ta nár -
nôként. Határozott, lendületes
egyéniség, aki sosem tétlenkedik és
nyitott minden új kihívásra. A
munkáját az elsô perctôl a pon-
tosság és a lelkiismeretesség jel lemzi.
A tanításon túl aktív szerepet vál-
lal nemcsak az iskola, de a
faluközösség életében is. A községi
ünnepélyek alkalmával gyakran
vesz részt a mûsorok összeál-
lításában és felkonferá lá sában.

Szívesen vállal szerepet a község érdekében bármilyen közösségi
munkában. 

Tagja a Testvérvárosi Tanácsnak, mint a „Magyar-kút”
ÁMK Német Nemzetiségi Általános Iskola képviselôje. A német
delegációk itthoni fogadásánál, mint tolmács és idegenvezetô
mindig számíthatunk rá. Szervezi a cserediák programokat. Az
etyeki diákok németországi jutalomútjain kísérôtanárként vesz
részt. Odaadóan tevékenykedik a csereprogram keretében
községünkbe látogató német diákcsoportok fogadásában
valamint magyarországi programjaik színvonalas megszer -
vezésében és lebonyolításában.

Alapító tagja az Etyeki Versmondók Körének, így 2005 óta a
versmondó esteken szerepléseivel is hozzájárul a község kulturális
életének színesítéséhez.” E szavakkal adta át a kitüntetést Rujp
Zsuzsa alpolgármester a község október 23-i ünnepségén.

Az elsô meghatódott pillanatokban sikerült megkérdeznem
Zvara Zitát az érzéseirôl, hogy mit jelent neki ez az elismerés?

– Nagyon meglepett, hogy kitüntetnek, de boldoggá tesz,
hogy elismerik munkámat. Örömömet fokozta a közönség
vastapsa. Én így érzem jól magamat, ha tehetek valamit
másokért. Kápolnásnyékrôl kerültem Etyekre, 2004-ben ma -
gyar tanárt keresett ide az iskola vezetése. Nem ismertem
addig a települést, így az állásinterjú napján a családommal
elôbb eljöttünk, hogy szétnézhessek a faluban. Amikor
megkaptam az állást, már tudtam, hogy szeretnék itt élni, itt

letelepedni. 8 éve tanítok itt, megtaláltam a helyem. Nagyon
szeretem a munkámat, a közösségi munkát – nekem ez az
életem. Hiányzik az Községi TV-nél végzett munka. Akkor
több rendezvényre jutottam el, szinte minden eseményen ott
voltunk, nagyon sok embert megismertem. Már a gimnázium-
ban foglalkoztam TV mûsorok készítésével, amikor idekerül-
tem, elôször a biatorbágyi TV-nél dolgoztam, onnan kerültem
át a községi televízióhoz.

Fontos számomra az elvégzett, a jól elvégzett munka.
Hiszek a „példa” erejében, szeretnék példát is mutatni
tanítványaimnak. Ezért is örülök nagyon, hogy a diákjaim is
ott ülnek már a Versmondó Kör összejövetelein és hogy most
a kitüntetés átadása után odajöttek gratulálni a gyerekek.

Zs.J

Filotás Ferencné: Etyek Közösségi Életéért Díj

„Évek óta az Etyeki Borostyán
Nyugdíjas Klub vezetôje. 1944 óta
él Etyeken, az általános iskolát is
itt végezte. Majd nyugdíjazásáig,
1994-ig Budapesten dolgozott.
Nyugdíjasként aktívan bekapcsoló-
dott a falu közösségi életébe. 1996-
ban a Borostyán Nyugdíjasklub
újjászervezése során lépett be a
klubba, azóta annak meghatározó
képviselôje. Kezdetben vezetôségi
tag, majd több mint l0 éve a klub
vezetôje. Aligha lehet cáfolni, hogy a község egyik legaktívabb
civil társadalmi szervezete a Borostyán Nyugdíjas Klub. 

Rózsika néni összefogja és irányítja a klubéletet. Egész
tevékenysége során azon van, hogy az etyeki nyugdíjasok az össze-
jöveteleken jól érezzék magukat és szabadidejüket hasznosan tölt-
sék el. Ha a faluban valamilyen közös tevékenyégre kérik a falu
lakosságát, ott a nyugdíjasok minden alakalommal részt vesznek,
legyen az kulturális rendezvény vagy bármilyen jellegû társadal-
mi munka.

Rózsika néni családja körében érzi magát a legjobban.
Unokái szerint igazi modern nagymama, akivel bármirôl lehet
beszélgetni, és ô igyekszik jó tanácsokat adni a fiataloknak.
Optimizmusával és állandó jókedvével mindig vidám perceket

MEGEMLÉKEZÉS ÉS ELISMERÉS
„Akik részt vettek az ’56-os eseményekben, hétköznapi emberek voltak, mégis bátorságuk és helytállásuk hôsökké tették ôket.
Köszönjük a hôsöknek, hogy vállalták a harcot, a lemondást, és akár életük árán is védték hazánkat, közösségünket. A for-

radalom gyôzelmének eufóriája, a Kossuth téri és a többi sortûz ártatlan áldozatai, a pesti srácok hôsi küzdelme nem szabad,
hogy mindhiába való és eredménytelen maradjon. 

Akik akkor ’56 októberében részesei voltak az eseményeknek mindannyian változtatni, akartak valamin. Az ô áldozatuk nem
lehet hiábavaló. Ma, amikor megemlékezünk róluk és fejet hajtva tisztelgünk elôttük felidézve az akkori eseményeket, egyben tan-
ul junk tôlük, hogy nem szabad lemerülni a hétköznapi szürkeségbe. Ki kell emelkedni és tovább kell vinni azt a szellemiséget, a
változás szellemiségét, amelyet ’56. október 23-a ad nekünk. A budapesti harcok, a szovjet tankokkal küzdô szabadságharcosok
hôsiessége, amelyet a forradalomról szóló   megmaradt tudósítások, filmek, fotók megôriztek, máig tartó megbecsülést szerzett
nekünk.

John F. KENNEDY szenátor, az Egyesült Államok késôbbi elnöke a forradalom elsô évfordulóján, 1957. október 23-án írta:
„1956. október 23-a az a nap, amely örökre beírta magát a szabad emberek és nemzetek évkönyveibe. Ez a nap a bátorság, az öntu-
datra ébredés és a diadal napja. Nincs még olyan nap a történelem kezdete óta, amely világosabban mutatta volna, hogy az ember
szabadságvágya örök és elpusztíthatatlan, bármekkora is a siker ellen ható túlerô, bármekkora is az érte hozandó áldozat nagysága.”

A mai független, szabad Magyarországon – 1956 eszméit magunkévá téve remélhetjük, hogy az utánunk következô
nemzedékek harmóniában, békében élnek majd, és a dolgos hétköznapjaik láncolatában valóban megérik a régen áhított szebb és
jobb jövôt!”

(részletek Danczinger Géza önkormányzati képviselô az ünnepségen elhangzott beszédébôl)
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okoz szeretteinek, élettapasztalata által hasznos útmutatásokkal
próbálja segíteni ôket az életben.”

Az alpolgármester elismerô szavai után a jövô terveirôl
érdeklôdtem Rózsika nénitôl.

– Nagyon jó érzés, hogy elismerik az idôsek munkáját is,
gondolnak az idôsekre, hogy közülük is legyen kitüntetet.
Ezzel az egész Nyugdíjas Klub munkáját elismerték.

11 év óta vezetem a klubot, úgy érzem lassan eljön a váltás
ideje.  Már kinéztem az utódomat, jóval fiatalabb és egyformán
tud bánni minden emberrel – ez nagy érték! Egy éve tag
nálunk és nagyon aktívan dolgozik, jó kapcsolatépítô. Úgy

érzem, kell egy kis frissítés. Nekem sokat segítettek a vezetôsé-
gi tagok, ez egy jó kis közösséget jelentett számomra.

Most 56 tagja van a klubnak, de voltunk már 96-an is.
Sajnos sokan meghaltak vagy betegség, családi okok miatt
maradtak el, az új nyugdíjasok pedig nem jelentkeznek. Az új
vezetô talán jobban tudna toborozni klubtagokat a fiatalabb
nyugdíjasok között.

Minden hónap utolsó péntekén jövünk össze 17 órától a
Segítô Kéz épületében, december 28-án pedig óév búcsúztatót
tartunk Sóskúton a Lovarda Panzióban. Szeretettel várjuk ren-
dezvényeinken minden régi és új tagunkat.     Zsédenyi Judit

Amikor 50 esztendôvel
ezelôtt, az esztergomi Fel -
sôfokú Tanítóképzô Inté zet -
ben, Tóth Mária és Gyurkócza
Bendegúzné átvették tanítói
diplomájukat, nem szakmát,
hanem hivatást választottak. 

Végigélték ezt a pályát,
végigjárták annak minden
útvesztôjét, megízlelték vala-
mennyi édességét és ke se -
rûségét. Egész nemzedé keket
tanítottak és neveltek itt
Etye ken, épp úgy a helyi kö -
zös ség és a nemzet számára,
mint a diákok saját javára. 

Mi, akik ugyanezt a
pedagógusi pályát járjuk, újra
meg újra csodálattal tekin-
tünk arra, amikor valaki azt
mondja: „35, 40 esztendeig
dolgoztam tanárként”.

Mi, akik nap - nap után
ugyanazt az életet éljük,
ugyanazokkal a nehéz sé gek -
kel és örömteli pillanatokkal
szembesülünk, mi tudjuk a

legjobban, hogy mit is jelent
egy tanári munkával eltöltött
élet. Végül is nem azért rójuk
ezt a Földtekét, hogy el -
múljon az idô, amíg meg -
öreg szünk.

Ti – Csoki és Borika – va -
lóban nem csak múlattátok az
idôt! És mi büszkék vagyunk,
amiért éppen minket, a mi
iskolánkat választottátok arra,
hogy hasznára legyetek a gye -
rekeken keresztül az em be ri -
ség nek. Pedig nem volt egy -
szerû, könnyû élet a Tiétek!

Csoki néni 36 év 221 na -
pot, míg Borika 38 év 83 na -
pot töltött szolgálatban, a szó
legnemesebb értelmében!
Meg tapasztalhattátok, hogy
néha a nehézség hozza meg a
világosságot, és a boldogsá-
got. Az igazán értékes dolgok
a maguk valóságában egy -
szerûek, tiszták, és érthetôk. 

Élni éppen az érték meg -
ôrzése, fejlesztése, diákoknak

való továbbadása révén lehet-
séges. Élni annyit tesz, mint
az értékes dolgot örömmel
megtenni, s ha ez csak rész -
ben sikerül, megtapasztalod,
hogy az élet át meg át van
szôve reménnyel és fejlôdés-
sel. Ezért aztán végsô soron
élni jó – és ha ezt nem
tudtuk volna, akkor csak
Rátok kell nézni, és megtud-
ja az ember.

Azt mondják, azok a csil-
lagok, amelyeknek esténként

látjuk a fényét az égbolton,
már rég nem léteznek. A
fényt azonban kibocsátották
magukból – és az éppen most
megérkezett hozzánk, mi
pedig gyönyörködhetünk
benne. 

Bodó Gabriella
megbízott ÁMK
intézményvezetô

(Elhangzott az arany-
diplomák átadásakor 

a község 2011. október 23-i
ünnepségén) 

Az ünnepségen színvonalas mûsorral emlékeztek az általános iskola 6. évfolyamának tanulói és a mûvészeti iskola 
népi ének tanszak növendékei. (Felkészítõ tanárok: Szegedi Kiss Mónika és Csige Ildikó)

Aranydiplomás 
pedagógusok köszöntése
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Általános Iskola

Papírgyûjtés
Szeptember 29-30-án papírgyûjtést szerveztünk. A

gyerekek és a szülôk lelkesen és nagy számban hordták az össz-
e gyûjtött papírhulladékot. Hetedikes és nyolcadikos fiúk
segítettek a pakolásban. Szeretnék tavasszal is egy gyûjtést
szervezni és akkor zárul le az osztályok közti verseny!

A papírgyûjtés részeredménye a következô lett:
Alsó tagozat: 1. 3.a  - 1245 kg, 2. 3.b  - 892 kg, 3. 1.a  -

704 kg, 4. 1.b  - 690 kg, 5. 2.c  - 680 kg, 6. 4.a  - 516 kg, 7.
2.a  - 355 kg, 8. 2.b  - 330 kg, 9. 4.b  - 261 kg. 

Felsô tagozat: 1. 6.a  - 1702 kg, 2. 6.b  - 1426 kg, 3. 8.b
- 846 kg, 4. 5.a  - 710 kg, 5. 5.b  - 618 kg, 6. 8.a  - 502 kg,
7. 7.a  - 250 kg, 8. 7.b  - 216 kg.

Bozzai Szabolcs

Aradi vértanúk napja
Iskolai ünnepségen emlékeztünk az 1849. október 6-án

kivégzett aradi vértanúkra, a forradalom és szabadságharc
áldozataira. Mûsort a 8. évfolyam adta, felkészítôjük Zvara
Zita tanárnô volt. A szereplô diákok: Juhász Emôke,
Kowalszky Alexandra, Németh Klaudia, Szabó Zsuzsa,
Szilvási Roland, Nagy Kristóf, Miksa Zádor, Soós Ádám,
Szabó Márk, Szabó Bence, Monostori Milán, Erdôs András,
Szakácsy Dávid, Beck Erik, Solodkyy Vladyslav, Beck Patrik,
Rezsek László. Ráczkevy Benedek 7.a osztályos tanuló dobbal
szerepelt a zenés irodalmi mûsorban, ôt Csige Ildikó tanárnô
készítette fel.

Versenyek
Felsô tagozaton számos levelezô versenyre jelentkeztek

tanulóink, német, magyar, természetismeret és történelem
tantárgyakból. Mindemellett házi versenyeket is indítottunk
német nyelvbôl, két kategóriában. Ehhez kapcsolódóan idén is
folytatjuk diákcsere-programunkat a németországi Ernst
Heinkel Reáliskolával együttmûködve. 

Október végén kezdôdnek több tantárgyas havi házi
versenyeink, melyekrôl számot adunk az újság hasábjain is. 

Zvara Zita felsôs mk. vezetô

Ovihírek
Szeptember 29-én hagyományainkhoz híven megtartottuk

óvodánkban a betakarítási ünnepünket. A gyermekek
ismerkedtek az ôszi gyümölcsökkel, termésekkel, zöld-
ségekkel. Szôlôt préseltek (amit egy csoport elôzôleg egy
kirándulás keretei között szüretelt), majd mustot készítettek
belôle, megízlelhettek házi lekvárokat, befôtteket. 

A csoportok az ôsz folyamán 2 alkalommal voltak kirándul-
ni, a két nagycsoport Tabajdon járt szüretelni, és az ottani
mezítlábas parkban játszott, a két középsô csoport pedig az
Alcsúti Arborétumba látogatott.

Minden csoportnak megtartottuk a szülôi értekezleteket,
melyen az idei tanévre tervezett programokat ismertettük a
szülôkkel.

Befejezôdött a nagycsoportosok iskolaérettségi vizsgálatá-
nak ôszi felmérése, elvégezték a szakemberek az egészségügyi
vizsgálatokat, logopédiai szûrést és gyógytestnevelés szük-
ségességének megállapítását.

A Budaörsi Illyés Gimnázium diákjai kirándulás keretében
látogattak el intézményünkbe októberben, és még
ugyanebben a hónapban látogattak el hozzánk a Szombathelyi
Belvárosi Óvoda pedagógusai is hasonló céllal. 

Októberben elôadást tartott Tóth Krisztina, Süssünk-
süssünk címmel, a gyermekek nagy örömére. A programjában
magyar és német nyelven egy mesébe foglalva mutatta be egy
család életét különbözô helyzetekben. Sváb szokásokat
elevenített fel.

PÁLYÁZAT
Az óvoda pályázatot hirdet egy fô német nemzetiségi óvo-

dapedagógus munkakör betöltésére, mely kiírás részletei a
közigállás.hu-n, az önkormányzat valamint az óvoda fali -
újságán tekinthetô meg, részletek, bôvebb információ az
óvoda vezetôjétôl elérhetô a 06-22-223-050 telefonszámon.

Jótékonysági koncert
December 3-ra tervezünk egy jótékonysági koncertet,

melynek bevételét a gyermekek karácsonyi ajándékaira kívá-
nunk fordítani. A koncert elôadója Nádor Magda és
tanítványai lesznek, erre az elôadásra várjuk szeretettel a
szülôket és a falu lakosait.

Bôsz Zsuzsanna
óvodavezetô

Segítô Kéz életébôl 
Szeptember 20-án komoly feladatra vállalkoztunk: meg-

próbáltuk megfejteni a „jó bor titkát”. Hiteles helyszínt ke  res -
tünk, így ellátogattunk a Buzál-Mórocza Pincészetbe. Kedves
fogadtatásban, szívélyes vendéglátásban volt részünk. Jobbnál
jobb borokat kóstolhattunk, melyekhez finom pogácsát kínál-
tak vendéglátóink. A délutánunk nagyon jó hangulatban telt,
melynek végére sikerült megfejtenünk a jó bor titkait. Eddig is
tudtuk, hogy fontos a jó szôlô, a szakértelem és a kitartó
munka, de ez mind nem elég, szükséges még hozzá: szeretet,
kedvesség és önzetlenség. Köszönjük a pince tulajdonosainak
a szíves vendéglátást!

Az ôszi idôjárás beköszönte elôtt Bauer Teri természetgyó-
gyász jó tanácsokkal látott el bennünket, hálás köszönet értük.
Sok ötletet és tanácsot kaptunk a rossz idôre való
felkészüléshez. Immunrendszerünket sok gyümölcs, zöldség
és gyógyteák fogyasztásával erôsebbé tehetjük. A betegségek
megelôzésében segítségünkre lehet naponta egy alma elfo-
gyasztása. A régi mondás is úgy tartja: „Naponta egy alma, az
orvost távol tartja!”.  Fogyasszunk az évszaknak megfelelô
zöldségeket és gyümölcsöket: almát, szilvát, sütôtököt,
naspolyát, savanyú káposztát, hagymaféléket. 

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület októberben 7,7 tonna
élelmiszer adományt juttatott községünk részére. Az adomány
mozgatásában – mint az idei évben már több alkalommal –
most is az Etyeki Tüzép munkatársai voltak a segítségünkre.
Köszönjük segítô közremûködésüket! 

Bere Józsi bácsinak köszönjük, hogy az intézmény ezer-
mestereként a kapu zárját megjavította, a tábláinkat a falra, a
könyvszekrény polcait a helyére rögzítette. Magyar Dezsônek
köszönjük, hogy a villanytûzhely beüzemelésében segít-
ségünkre volt.

A nappali ellátás klubprogramjai október 25-én folytatód-
tak az Idôsek Napja megünneplésével. További programjaink:
november 8-án beszélgetôs teadélután, 15-én filmklub, 22-én
dalos teadélután, 29-én játékos teadélután. Klubtagjainkat sok
szeretettel várjuk rendezvényeinkre.

Ne feledjék, 2011. október 30-án vége a nyári idôszámítás-
nak, az óráinkat hajnali 3-ról 2-re kell visszaállítani. Így egy
órával tovább alhatunk!                               

Bajtay Balázsné
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Szüreti felvonulás és bál

Az idei nyár igencsak elkényeztetett bennünket, nagyon
sok napsütést kaptunk, amelyet nem csak mi, hanem Etyek
lankás dombjain növekedô szôlôtôkék is hálásan fogadtak. Jó
lett a szôlôtermés – hallottuk a gazdáktól. Igaz, sok munkával,
de október elejére hordóba került az újbor. Így hát nyugodt
szívvel gondolhattunk és vártunk is a szüreti rendezvényre.

Négy éve Baráti Andi kezdeményezte a szüreti felvonulás
és bál hagyományainak felelevenítését, melyet ebben az évben
sem kívántunk kihagyni.

Szép, nyárias meleg volt október elsô szombatján, a
Kálvária alatt gyülekezô szereplôk, felvonulók remek látványt
nyújtottak a szikrázó napsütésben. A lovasok és fogatosok –
nagy örömünkre – sokan voltak: Müller József hintóval vitte a
viseletbe öltözött bírót és bírónét: Iharos Pétert és Szilvit.
Sztancsik Tibor lovas kocsival a „csôszleányokat és fiúkat”, két
fogat pedig Biatorbágyról jött. Dávid-majorból Bozzay Péter és
Kovács Tibor lovagolt át, Göböljárás-pusztáról: Blága Zsolt,
Zimány Petra és még 3 lovas. Sóskútról pedig Németh Péter
vezetésével 9 lovas tette meg a nagy utat Etyekre.

Két szépen feldíszített régi traktor színesítette
a menetet: Iharos Péter traktorját Kovács
László vezette, rajta Balogh Ágnes
„darálta” a szôlôt. Tiszekker Ferenc
gépét pedig Forster György vezette
a kisgyermekek nagy örömére.

Csôszleányok és fiúk –
Horváth Judit, Szabó Zsuzsa,
Szedlár Diána, Tiszekker Ivett,
Monostori Milán, Solodkyy
Vladislav, Szabó Márk, Szilvási
Roland – és a tanárok – Hégerné
Jancsek Zsuzsa, Horváth Ágota, Máté
Krisztina, Petô Alíz, Zvara Zita –
díszítették lelkesen a kocsikat, s a felnôttek
számára elôkerültek a borosüvegek, demizsonok,
– a Fetzer Pincészet, a Kattra Pincészet, a Krajcsi Családi
Pincészet, Rókusfalvy Pál, Szakáll Pál jóvoltából az idén senki
nem maradt szomjas. A szüreti felvonulás és bál egyik leg-
fontosabb kellékének biztosításában sokat segített a Borút
Egyesület részérôl Kummer Orsolya, valamint Iharos Szilvi. A
gyerekek viseletét Csige Ildikó adta a mûvészeti iskolából.

A Borostyán Nyugdíjasklub tagjai – Ágoston Jánosné,
Bujdosó Jánosné, Bukó Istvánné, Filótás Ferencné, Garaguly
Mihályné, Gáspár Józsefné, Iván Lászlóné, Mödláger Gyuláné,
Schrenk Andrea, Sztojkov Mária, Udud Sándorné, Veres
Sándorné, Vojacsek Mihályné – mint minden évben – most is
finom süteményekkel kínálták a résztvevôket.

Idén a kisbíró feladatait a remek színészi képességekkel
megáldott Néder Norbert látta el. A menet indulása elôtt a
résztvevôk meghallgatták Mészáros János Elek tolmácsolásában
a családja hagyatékából elôkerült „Szôlôfej panasza és
beszéde” címû humoros verset, s a hangulatot a Signum Kórus
Férfikara bordalokkal fokozta. A mély férfihangokat a
mûvészeti iskola népi énekes kislányainak csengô hangja és
Csige Ildikó citera-muzsikája követte.

Idén – új színfoltként – a menetet mazsorett lányok
vezették: Papp Erika, Rostás Brigitta, Spisák Alexandra és
Váradi Vivien. Ôket kísérte és a felvonulás alatt az utat
végigzenélték az Alte Edecker Musikanten zenészei Nádpor
Ármin teherautóján, melyet ezúttal Nagy Árpád vezetett.

A szépen díszített szüreti koszorút Juhász Márta Emôke és
Vashegyi Sarolta, valamint Nyíri Krisztina vitte. Két népvise-

leti ruhát Magdó Ildikó közbenjárására térítésmentesen kap-
tunk Willinger Ágnestôl Biatorbágyról, a harmadikat – mint
minden évben – Vadas Istvánné kölcsönözte.

A Körpincébe betérô felvonulók további jókedvérôl ismét a
Magdó Ildikó vezette Signum Kórus Férfikara, kiegészülve
Kéthelyi Nagy Luca, Kovács Eszter, Surányi Eszter, Surányi
Sára leányzókkal - a szürethez kapcsolódó vidám, csipkelôdô,
néha pajzán dalokkal – gondoskodtak. Bekker József, Fischer
József, Krajcsi Zoltán és Orosz Gyula töltögette közben borral a
poharakat.

A Hosszúlépés Kulturális Egyesület tánccsoportja, színes
viseletben a CBA parkolójában fergeteges mûsort adott.
Vezetôjük Keltai Gábor és felesége, Böbe tánctanárok.

Az óvodához érkezô felvonulás zárásaként egy kedves
meglepetés volt még: az újonnan alakult kb. 50 fôs Jazz-balett
csoport apróbb és nagyobb táncosai Hargitai Helga tanárnô
vezetésével bemutatták, hogy mit tanultak eddig! A két
táncprodukciónál Baki Sándor és Franta Péter hangosította a
zenét. A menet biztosításáról Donkó Csaba és Nagy Dávid
községi rendôreink, valamint Vasvári Nikolett, Helmle Zsolt,
Juhász Arnold, Nagy Norbert, Németh Gergô, Pálfy Károly,

Petruska Zoltán, Sándorfi Richárd, Sárközi
Balázs, Skripeg Béla polgárôrök gondos -

kodtak.
A rendezvény a szüreti hangula-

tot idézô óvoda éttermében foly-
tatódott, ahol Garaguly Tibor
polgármester köszöntôje után –
mivel csap nem volt a hordón –,
kénytelen volt lopóval szívni a
bort, s így kínálni a jelenlévôket.

A mazsorettek, akiknek új tánc-
tanára Körmendi Szilvia, nagy si -

kert arattak bemutatójukkal, majd
az Alte Edecker Musikanten adott

közel egyórás, nívós, szép koncertet.
A gyerekek odakint a jó idôben, sötétedésig

foroghattak Néder Norbert népi körhintájában. A szüreti
bálon a Leslie Music zenekar játszott. A jó hangulathoz hoz-
zájárultak: a Fecó-büfé hideg-meleg ételekkel, Nagy Zsuzsa
házisajtokkal, a Kattra- és a Zarándok Pince borokkal. 

A termet feldíszítették: Horváth Ágota, Máté Krisztina,
Petô Alíz, Vadas István, Zvara Zita ehhez elôzôleg a
gyerekekkel hajtogattak „boszorkánylépcsôt”. Orosz Gyula
szôlôvesszôkkel, szôlôvel és boroshordóval Néder Norbi
kordéval, Tiszekkerné Bozsányi Kamilla cserepes virágokkal,
Opiczer László régi etyeki életképet ábrázoló molinóval
segített. A rendezvény elôkészítésében, lebonyolításában segít-
ségünkre volt még: Joó Bernadett, Spisák Mária, Iharos Szilvi
és Péter, Balogh László és Iharos Mónika.

Szeretném mindenkinek megköszönni a sok segítséget,
ötletet! Sokan, jó szívvel álltak az ügy mellé. Külön kiemelést
érdemel, hogy ebben az évben – talán, mert az Önkéntesség
Éve van –, többen kézzelfoghatóan, anyagiakban is támogat-
ták a rendezvényt. Csík Ferenc büfés 34 lovasnak, traktorosnak
és segítôiknek biztosított uzsonnát. Németh Ferenc 4 karton
ásványvizet adott a felvonulóknak, valamint 100 doboz
gyümölcslevet a gyerekszereplôknek. Szabó Erika térítés-
mentesen nyomtatott színes plakátokat. Tiszekkerné Bozsányi
Kamilla ingyen készítette el a virágkoszorút. Nagyon köszön-
jük az önzetlen támogatást!

Ha igyekezetünk ellenére, véletlenül mégis kimaradt valaki,
annak jövôre a kisbíró háromszor is kidobolja majd a
nevét!                                                                                               
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42 évesen szerettem volna lefutni a 42 km-es maratoni
távot. Azóta eltelt 8 év. Úgy tûnik, lassan érô típus vagyok.
Rövidnek tûnô felkészülési idô, de megpróbálok sokszor,
sokat futni. A verseny elôtti hétvégén 35 km-re készülök. 28
km: holtpont! Nagy nehezen leküzdöm, végül 3 óra 15 perc
alatt megfutom a 35 km-t.

Október 2.: a MARATON napja
Álmatlanul forgolódom. Versenyláz? 6-kor kikelek az ágy-

ból. Kialudtam magam? Még egyszer (már vagy ötödször)
leellenôrzöm hátizsákom tartalmát. A gyér forgalom mellett
hamar beérünk a fôvárosba. Az utcán
öltözködünk, bemelegítô sportkrémeket
kenek magamra. Futócipôm fûzôjét gon-
dosan szorosra húzom, ne legyen túl
szoros, ne legyen túl laza, ki ne kötôd-
jön: mennyi probléma?! Átsétálunk az
56-osok terére. Rengeteg sátor, több
ezer ember, futók, hozzátartozók,
szurkolók. Igazi nagy, sportos tömeg.
Én is nekiállok bemelegíteni, nyújtás,
futás, megint nyújtás, lazítás. 

Visszaszámlálás: 3-2-1- RAJT!
Az Andrássy úton hömpölyög a

maraton mezônye. Szikrázóan süt a nap,
szél se rebben. A Parlamenthez érve fel-
nézek kis hazánk épületszimbólumára. A
rakparton zenekarok, mosolyogva öröm-
zenélnek a futóknak és szurkolóknak. A
Lánchíd kôoroszlánjai között átfutunk a
budai oldalra. Újra észak: irány az Árpád
híd. A hômérséklet egyre emelkedik és a pulzusom is 140 fölé
kúszik. A Batthyányi térnél 10-12 fôs dobzenekar áll, fehér
vászonruhában, ôrült ritmusban püfölik zeneszerszámaikat.  

Már több mint másfél órája futok. 19 km: jelzi a tábla.
Elôttem az Árpád-híd és a visszafordító. Irány újra a Lánchíd,
le egészen a Rákóczi-hídig. Végiggondolni is sok, hát még
lefutni! Közben a „féltávhoz” érkezem, túl vagyok az elsô 21
km-en. Órámra pillantok: 1 óra 55 perc. Jó idô! Talán túlsá-
gosan is, ebben a melegben. Forró levegô remeg a fekete asz-
falt felett, úgy érzem, mintha a futócipôm talpát most vulka-
nizálnák újra, szinte összeég a talpammal.  

A 27-28. km között találkozom a „kalapácsos emberrel”.
Ráczkevy Miki barátom mondta: minden közép és hosszú

távú futóversenyen valahol elbújva ott van a „kalapácsos

ember”, aki gyomron vág, elfogy a levegôd, elszáll az erôd. E
kellemetlen randevú után egy életmentô frissítô állomáshoz
érkezem. Nagyon kemény, nehéz 10 km vár rám. Ízületeim
folyamatosan jelzéseket küldenek agyam felé, miszerint ez már
nem esik jól se bokámnak, se térdemnek, se csípômnek.
Próbálok odafigyelni légzésemre. Ez jót tesz! A Szabadság
hídon újra a Duna felett futok. Ismét a pesti oldal, alsó rak-
part.   A jó szervezésnek köszönhetôen az utolsó szakaszon
sûrûbben állnak a frissítô állomások. A poharakat mosollyal,
szóval, énekkel bíztatva nyújtják a futók felé. Szervezetem erô-

tartalékai a végüket járják. 
Már semmi sem esik jól.
Kerékpárosok érkeznek mellém.

Hangosan buzdítanak: Hajrá Apa! Hajrá
Apa! Már nem sok van hátra! – bíztatnak.
Titi fiam mosolyogva tekeri   a   bringát,
Dia lányom a csomagtartón ül a menet -
iránynak háttal és kattintgat a
fényképezôgéppel. Látványuk új energiát
mozgósít a szervezetemben. Értük is
futok. A Nyugati felüljáró a maga cirka 8
és fél méteres szintkülönbségével
hegyként tornyosul elôttem. 

Az utolsó kilométer következik.
Már mindenem ég, fáj, sajog,

tiltakozik a mozgás ellen. Zihálva, kap-
kodva veszem a levegôt. A Hôsök terénél
balra kanyarodunk. Rengeteg ember,
szurkolók tömege, hangzavar, ricsaj,
ôrület. Egyszer csak mellettem terem

Éberling Zsófi. A hátamat veregetve bíztat: Tibor már csak pár
száz méter! Tibor megcsináltad! Tibor majd mosolyogj a cél-
ban! Elmarad mellôlem, azonban újabb erôtartalékot
mozgósít. Köszi, Zsófi!

Tábla, melyen felirat: 100 méter a cél.
Befordulok. 80 méter. Mindkét kezem a magasban. 50

méter. Felnézek a zölden villódzó idômérôre: 4 óra 12 perc.
Próbálok mosolyogni, de az arcizmaim sem nagyon
engedelmeskednek már. Lelkem mégis mosolyog, örül, boldog.

Átfutok a célon. 
MEGVAN, MEGCSINÁLTAM, LEFUTOTTAM A

MARATONT!!!!!!
Mindenkinek köszönöm a szorítást, és szurkolást! 

Bíró Tibor

A MARATON – EGY ÁLOM MEGVALÓSULÁSA

Titi fiam és Dia lányom – értük is futottam

A Biatorbágy irányában ültetett fasor
2011. novemberi pótlása technikai okok
miatt elmarad. Az ültetést egy év múlva,
2012 novemberében fogjuk elvégezni.
Addig is eseménydús esztendô áll elôt-
tünk.  Az elkövetkezô 12 hónap alatt
megszervezzük a fasor teljes pótlását, és
elôkészítjük a 2018-ig tartó fenntartási
idôszakot. A legnagyobb, és a program
alapját képezô feladat, hogy minden
egyes facsemete mellé anyagi támogatót

találjunk. A teendôk elvégzéséhez és a
fontos döntések felelôs meghozatalához
egy szervezô csoportot alapítottunk, és
további aktív tagokat keresünk! A rés-
zletekrôl hamarosan egy önálló hon-
lapon, plakátokon és szórólapokon
tájékozódhatnak.

Családfasor 
Szervezô Csoport 

Telefon: 06-20/490-2095
E-mail: csaladfasor@gmail.com

CSALÁDFASOR
Kedves korábbi és leendô résztvevôk!
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Kolonics György félmaratoni futás
Az öt napos Bécs-Pozsony-Budapest Ultramaraton utolsó

etapja Budakeszirôl rajtolt. A fáradt mezônyhöz október 23-án
profi és amatôr félmaratonisták is csatlakoztak. A hegyi
utakkal, komoly emelkedôkkel, térdroncsoló lejtôkkel tarkított
pálya is vonzotta a sportolókat, de sokan csak azért jöttek el,
hogy tisztelegjenek a tizenötszörös világ- és kétszeres olimpiai
bajnok kajakosunk „Koló” elôtt, aki több mint három éve
távozott közülünk. Evezôsök, biciklisták, birkózók és katonák
is rajthoz álltak annak ellenére, hogy az idôjárás igyekezett
minimálisra csökkenteni az indulók létszámát. Kora reggel sza-
kadt az esô, de futás közben is végig szürke ködfátyol tele-
pedett a Budai-hegység erdôire. Az úttest nyálkától csúszott, a
köd kellemetlenül szitált.

Az Etyeki Futók Egyesülete színeiben négy futó vett részt
a versenyen: Petô Alíz, Ráczkevy-Eötvös Miklós, Tibay Csaba és
én. A négyesfogatot Bíró Tibi tartotta kordában, így sikerült
idôben indulni. Az ötszázas tömeg pontban kilenc órakor
vágott neki a 21 kilométernek. Az elsô szakasz kialakítása ki -
csit unalmasra sikerült, ugyanis kikanyarodtunk a fôútra, to -
csog tunk 3 kilométert Telki irányába, majd hirtelen vissza -
fordítottak minket Budakeszinek. Már az elsô három kilo-
méteren nem stimmelt az út mentén táblákra írt és a GPS által
jelzett távolság. A fordítót követôen felkanyarodtunk a
Budakeszi útra, és kezdetét vette a szívmarcangoló kaptatás
Budapest felé. Az emelkedô kb. 10%-os és két kilométer
hosszú volt, a gyengébb szervezeteket rendesen kirostálta. A
csúcsra érve – akkor, amikor belekacsinthattunk volna a
lejtôszögbe – elterelték a csoportot a János-hegyi kilátóhoz
vezetô útra, mely kígyó módjára, álnok lassúsággal kanyaro-
dott felfelé az erdôben. A tündérhegyi szikla mellett újabb
10%-os kaptató tornyosult, majd kiegyenesedett az út. A 13.
kilométertôl hosszú lejtôn kezdôdött, ami kezdetben vidám-
sággal töltött el mindenkit, az út végére azonban agyrázkódás
tüneteivel küzdöttünk. Az Istenhegyi úttól a Déli-pályaud-
varig táltosként repültek az emberek, utána két kilométernyi
szakasz vezetett a Czakó utcai Sport – és Szabadidô
Központhoz. (A GPS már a Nap-hegy alatt a félmaratoni táv
végét jelezte). Aki ekkor megkönnyebbült, nagyon rosszul

tette. A Hegyalja út elôtt sárga ruhás rendezô állt és a hegy -
csúcsra vezetô út irányába mutatott. A kisimult, lenyugodott
versenyzô ekkor 20 évet öregedett. 600 méteres emelkedô
zárta a Kolonics-emlékfutást. A Krisztina körúton felgyorsult
versenyzôk kínok közepette cammogtak a csúcs felé, ahol egy
könnyed stadionkörrel szakíthatták át a képzeletbeli célsza-
lagot. Minden fáradtság ellenére ez a délelôtt tökéletesre sike -
redett, hiszen nemcsak teljesítettük a kitûzött feladatot, hanem
kiváló eredményekkel zártunk. Aki kíváncsi versenyzôink
kötetlen stílusú beszámolóira, tekintse meg az Etyeki Futók
Egyesületének hivatalos honlapját: www.etyekifutok.hu.

Versenyzôink eredményei: Csizmadia Gábor 1 óra 40 perc,
Tibay Csaba 1 óra 46 perc, Ráczkevy-Eötvös Miklós 1 óra 46
perc, Petô Alíz 1 óra 59 perc

Csizmadia Gábor

Faluszépítés összefogással
Az Élhetôbb Etyekért Egyesülés tagjait foglalkoztatja,

hogyan lehetne községünket szebbé, élhetôbbé tenni. Arra
gondoltunk, felmérjük a falu azon részeit, ahol parkosítani
lehet, különbözô díszcserjéket, fákat elhelyezni.

A közelmúltban Somogyban jártam, utam során öröm-
mel tapasztaltam, hogy az utóbbi években pozitív irányban
változott a községek arculata. Miért ne lehetne Etyeki is
olyan szép, mint Somogyvár vagy Nagybajom?

Közel húsz éve élek Etyeken, azóta sokat változott, de
közel sem annyit, mint a fent említett községek. Mintha ki -
csit megállt volna az idô.

Segítségül hívom Önöket: gondolkodjunk együtt falunk
szépítése érdekében! Gondoljunk csak a Családfasorra, a
szépülô platánfák látványa bizonyára mindenkinek örömet
okoz. Ötletüket, javaslatukat szíveskedjenek papírra vetni és
eljuttatni hozzám, én összesítem és eljuttatom az illetékesek
felé. 

Tisztelettel várom a hasonlóan gondolkodó etyekiek
véleményét.

Horváth István



Emlékezés „A” borászra
Báthori Tibor a barátom volt! Nem

bulizós, kirándulós barátok voltunk. Szakmai
és sportbarátság volt a mienk. Összekötött
bennünket a szôlô, a bor és Etyek szeretete,
az almamater és professzoraink tisztelete, az alapvetô erkölcsi
értékek becsülete, a család, a szülôk fontossága, a teljesítmény
elismerése.

Báthori Tiborral munkatársak, jó kollégák voltunk, közel
két évtizeden át a munkakapcsolatunk tartalmas, építô volt,
kedvezô hatással voltunk egymásra.

Báthori Tiborral jó volt dolgozni, de nehéz volt követni,
nehéz volt vele lépést tartani. Érdeklôdô, újító, gondolkodó,
tevékeny, tenni akaró ember volt, mindenre érzékeny, ami
szôlôhöz, borhoz kötôdött. A szakmára mindig volt ideje,
igen szép emlékeim között tartom számon a kerítésre
támaszkodva lefolytatott beszélgetéseinket (szomszédok
voltunk), vagy a kísérleti pincében eltöltött borkóstolóinkat, a
szôlôültetvényekben tett sétáinkat.

Hatalmas tempót diktált, mintha érezte volna, hogy szûkre
szabták idejét – Tibor élete, szakmai pályafutása fájóan rövid
volt, de mégis szinte teljes. 1992-ben lett az „Év borásza”, de
nagyüzemi szakemberként is letette a névjegyét. Felhívta a
figyelmet termôtájunkra, falunkra és királynôk, államfôk váltak
ezáltal az etyeki bor barátaivá, s a világ ránk csodálkozott.
Következményeként ma is több ember rója le tiszteletét
boraink elôtt..

Ma avatjuk fel a „Báthori-dûlôt”. Amikor olvastam a
Hernyák család felhívását, öröm töltött el. Örülök, hogy nem
szobrot avatunk, hanem egy dûlô viseli kedves kollégám, bará-

tom – ahogy ô fogalmazott a róla szóló
könyv ajánlójában: „harcostársam” – nevét.
A statikus, mozdulatlan szobor bármilyen
élethû, nem adja vissza habitusát,
jellemzôjét.

A dûlô: út a szôlôk, pincék, présházak
között. Ez volt Báthori Tibor, a hegyaljai parasztfiú közege. A
dûlôúton lehet haladni elôre, de akinek szeme van rá, az
észreveszi a mellékutakat, ahová érdemes betérni, de nem
letérni. Ez a hajlíthatatlan céltudatosság jellemezte, azt hoztuk
az egyetemrôl, szeretett professzorainktól. Ehhez kapott
muníciót a tarcali kutatóintézetben szerzett emlékekbôl –
mindig nagy szeretettel beszélt az ott dolgozó ezermester
édes apjáról, Kiss Ervin kollégánkról, az életét megmentô aszú-
eszenciáról – melyek végigkísérték életét.

Dombvidéken gazdálkodókként tudjuk, hogy nagy esôk
után a dûlôn jön szembe velünk a víz, a sár, vízmosások, árkok
keletkeznek, utunk lelassulhat.

Báthori Tibor szakmai életútjának
számunkra, itt maradottak számára
örök tanulsága, hogy csak töretlen hit-
tel, szakmai elkötelezettséggel és
szeretettel érdemes az utunkat járni.

Ez a dûlô a mai naptól ezt a
szellemiséget képviselje.

Etyek, 2011. szeptember 24-én, a
„Kezes-lábos” napján.

Gombai Nagy Tibor
(Elhangzott 2011. szeptember 24-én

a „Kezes-lábos” napján a Báthori-dûlô
avató ünnepségén.)

MEGKÉSETT TISZTELGÉS
Az öröm hajtja elôre tollamat,

amikor írom ezt a cikket. Régen vár-
tam már arra, hogy ne csak különbözô
borászati szaklapokban, kiadványok-
ban vagy az interneten megjelent írá-
sokban méltassák elismerô szavakkal
Báthori Tibor munkásságát, hanem
azon a településen is ahol dolgozott,
ahol egyik megteremtôje volt a
minôségi, korszerû modern borászat-

nak. Nem vagyok ôs-etyeki, nincs közöm sem a szôlôhöz, sem
a borhoz (a jó minôségût szeretem!) mégis méltatlannak
éreztem, hogy neve lassan-lassan feledésbe merül – de talán
mégsem…

A Hernyák család kezdeményezte, hogy az öreghegyi
47710 helyrajzi számú dûlôutat Báthori Tiborról nevezzék el,
és ott emléktáblát helyezzenek munkásságának emlékére.

Az „indító-gondolatról” kérdeztem Hernyák László
borászt.

„Báthori Tibornak nagyon nagy szerepe van Etyek
borkultúrájában és kiemelkedôen sokat tett az etyeki bor
hírnevéért. Sajnos – halála után 7 évvel – egyre kevesebbet
beszélnek róla! Pedig nagyformátumú ember volt, megilleti ôt
a tisztelet, és az emlékezés. Nagyon jó orra volt a szôlôhöz és
a borhoz, ôt a szakma királyként tisztelte.
Egyik kezdeményezôje és kiharcolója volt
annak, hogy Etyek-Buda önálló borvidék
lehessen 1990-tôl.

Amikor idejöttem Etyekre, két borásztól
tanultam nagyon sokat: Báthori Tibortól és

Gombai Nagy Tibortól. Ha ôk
nincsenek, akkor én sem vagyok itt
és nem beszélgetünk most a
borászatomban.

Örömmel tapasztaltam, hogy
valójában én – mint a „vadélesztô”
– csak felszínre hoztam egy
szándékot, egy gondolatot: állít-
sunk emléket Tibornak – és erre
olyan sokan önként mozdultak,
adakoztak. Szinte egy-emberként
állt mindenki a megvalósítás mellé,
tette önzetlenül a dolgát – szép
összefogás volt! Jó volt nézni, milyen sokan jöttünk össze az
avató megemlékezésen. Ezek szerint az emberekben
szunnyadt ez az érzés, hogy emléket kellene állítani Etyek
kiemelkedô borászának… és most megvalósult!

Nekem örömteli volt, hogy egykor együtt dolgozhattam
vele, tanulhattam Tôle. Hiányzik egy ilyen formátumú borász
Etyekrôl. Báthori az Báthori volt! Segítôkészen nyíltan
kimondta a dolgokat – ritka, ma már nem jellemzô ez az
emberekre – továbbadta tapasztalatait, tudását.

Aki komolyan gondolja itt Etyeken a borászkodást, az ô
alapjaira tud építkezni

Emlékét most már nemcsak a Magyar Bor
Akadémia dicsôségtáblája ôrzi – mint az
1992-es Év Borásza – hanem itt Etyeken egy
dûlô is (nem messze a pincéjétôl) és egy
reményteli borvidék.

Zsédenyi Judit
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Az elsô tanú: Szûcs Lajos, aki
Etyek polgármestere volt abban
az idôben (2010. szeptem-
berében). Tömören, lényegre
törôen összefoglalja a történ-
teket, kiemeli azokat a lényeges
pontokat, ahol hibás a dolog.
Nem tudom, szerencse, vagy
tudatos bírói döntés, hogy ilyen
sorrendben hallgatja meg a
tanúkat, vagyis elsôként ôt, de a tanúvallomásából pontosan
látható, mit kellene tisztázni a következô tanúkkal. A bíró meg is
hallgatja a többiek elmondásában ezeket a lényeges pontokat.
Ezen a tárgyaláson tapasztaltak alapján, csak dicsérni tudom a
bírót. Mind profi kérdései, mind rezzenetlen arca miatt.

A második tanú: Kollárné Papp Ildikó, aki az alpolgármester
volt. Az elsô kérdés, hogy milyen jogszabályok szabályozták ezt a
tevékenységét. Így a vallomása nyitányaként azonnal ki is jelenti,
hogy rá az SZMSZ nem vonatkozik, mert ô nem polgármester,
hanem alpolgármester volt.

A következô kérdés, hogy korlátozta-e a jogkörét a pol-
gármester. Igen, azokban az idôszakokban, amikor távol volt, a
saját írásos utasításaival sûrûn korlátozta a helyettesítési
lehetôségeit, de ezeket nem tudta betartani, mert neki az Önkor -
mányzati törvény azt írja elô, hogy a helyettesítést el kell látnia.

A vallomás csúcspontja, amikor – miután kijelenti, a szerzôdés
módosításában nem mûködött közre, azt sem tudja, módosítot-
ták-e, vagy miért volt erre szükség (egy fôrôl kettôre emelték az
ôrlétszámot) – a bíró megmutatja neki a módosításon az aláírását.
Elismeri, hogy az övé, de nem emlékszik rá, mikor írta alá. A val-
lomás többi része arról szól, hogy ô járatlan a jogban, ezért teljes
mértékben a jegyzôre hagyatkozott, teljesen megbízott a jegyzô
jogi tudásában. Többször elhangzanak, a nem tudom, vagy nem
emlékszem kifejezések is. Például arra a kérdésre, hogy jelen volt-
e a 2010. szeptember 13-i testületi ülésen, az a válasz, hogy nem
tudja, ha rajta van az aláírása a jelenléti íven, akkor igen (mivel
nem lehetett jelen a Pm, mert tudomása nélkül hívták össze ezt az
ülést, ô vezette az ülést). Arra viszont emlékezett – bár csak a
jegyzô elmondása alapján tudott róla –, hogy a polgármester
kiabált a jegyzôvel, mert törvénytelennek tartotta a kamerákat és
letakarta azokat.

Harmadik tanú: Etyek község akkori jegyzôje.
A vallomásában elmondja, a Helyi Választási Iroda vezetô-

jeként saját hatáskörében kezdte el a tárgyalásokat, tekintettel a
kampányidôszak erôszakos megnyilvánulásaira. Mint a HVI
vezetôje, a választási törvény alapján jogosult a választási költ-
ségekkel kapcsolatosan rendelkezni.

A bíró kérdéseire még elhangzott az okokról, idôpontokról:
– Sz.L. úr folyamatosan atrocitás alatt tartotta a hivatal dolgo-

zóit, és ô nem óhajtott fizikai konfliktusba kerülni.
– Szeptember 11-én csak felmérést végeztek a munkások, csak

egy szerzôdés tervezet volt náluk.
– A Pm szeptember 11-én már fel volt függesztve, nem lett

volna joga bent lenni, és intézkedni, egy jelöltnek meg nincs
joga felülbírálni a HVI vezetôjének döntését.

– Testületi határozat után kötötte a szerzôdést, és utána volt
munkavégzés.

– Nem emlékszik a szerzôdés idôpontjára, a szerzôdésen sze -
rep lô idôpontban készült a szerzôdés, de késôbb lett aláírva.
A testületnek a 13-i ülésen, aláírás elôtt mutatta ezt a ter-
vezetet.

– Szóban már korábban eldöntött
volt, hogy szükség van erre, minden
képviselôvel egyeztetett (kivéve a pol-
gármesterrel, aki maga is képviselô).
– A módosítást azért írta alá az alpol-
gármester is, mert a hivatal hely sé -
geirôl volt szó.
– Egy volt kollégája ajánlása nyomán
került kapcsolatba a biztonsági

céggel, ô is akkor találkozott velük elôször.
– Ô is majdnem 24 órát volt ebben az idôszakban a hivatalban,

így személyesen is ellenôrizni tudta az ôrszolgálatot.
– Elégedett volt az ôrök munkájával, egy alkalommal volt

fizikai incidens, akkor is kulturáltan jártak el.
Arra a kérdésre, hogy tett-e olyan kijelentést, miszerint a bizton-

ságiak az ismerôsei és ingyen védik ôt – határozott nem a válasz.
A fizikai incidens alatt feltehe tô en arra gondolt, amikor Szûcs

úr makacsul be akart jutni a saját fegyelmi tárgyalására, amit Till
úr ne hez mé nyezett, ezért fordulhatott elô, hogy a biztonsági ôr
pont azt véd te meg, aki ellen felfogadták.

Azért arra kíváncsi lennék, a szeptember 11-én kihívott ren -
dôr nek milyen szerzôdést mutattak a munkások és miért füg -
gesztették fel szeptember 13-án Szûcs urat, ha már korábban
úgyis fel volt függesztve, valamint ha nem a Polgármester úr hívta
össze az ülést, amire nem minden képviselôt hívtak meg, érvénye-
sek-e az ott hozott döntések. A közmeghallgatáson pedig egy
teremnyi emberrel egyetemben hallottam azt a kijelentést, hogy
az ôrök az ismerôsei és ingyen védik. Errôl helyi tv felvétel is
készült.

A cég ügyvezetôje hirtelen belázasodott, így betegség miatt
nem tudott megjelenni, hogy ô is tanúskodjon.

Ha valaki kíváncsi, a következô tárgyalás idôpontja: 2011.
november 14. 9.00.                                                         Lili

Szép volt, Etyek!
Tisztelt Olvasó! Gara guly Tibor polgármester úr az

Önkéntesség Éve alkal mából közös munkára hívta a község
lakosságát október 8-ára a temetôbe. Indu láskor 75-en
voltunk, majd folyamatosan érkeztek a segítôkész emberek
– köz tük fiatalok és 80 éven fe lü liek is. Úgy hírlik, kb. 100
fô aktív „munkaerô” jött össze, akik ásóval, kapával, ge -
reblyével, ecsettel meg szépítették a temetôt és környékét.

Hogy kikbôl állt ez a faluért tenni akaró lelkes csapat? A
legnagyobb számban az Etyeki Borostyán Nyugdíjas Klub,
a Nagy csa lá dosok, a Hosszúlépés Egye sület tagjai, a kato-
likus plébános és református lel kész, és sok-sok jóakaratú
ember. A cserjék ültetésénél sokat segített Till Mihály
munkagépével.

Úgy hírlik, hogy a falu lakói közül többen erre a napra
terveztek kirándulást. Tisztelettel kérdezem: nem lehetett
volna ezt a kirándulást más napra tenni? Többen voltunk
ott, aki k nek nem nyugszanak halottai az etyeki temetôben,
de akinek igen, annak pláne illett volna ott lenni.

A munka befejezése után a polgármester ebédre in -
vitálta a résztvevôket. Kö szönjük az invitálást és a fi nom
ebédet.

Kedves Etyekiek! Soha ne felejtsék, ha a faluba idegen
érkezik, a temetô lát ványa alapján ítéli meg lakosait és
környezetét.                                          Horváth István

Felperes: Biztonsági cég. Alperes: Önkormányzat.

Hely: Bicskei Városi Bíróság.

Per tárgya: A cég által az ôrzô-védô tevékenységrôl

kibocsátott számlát az ÖK nem ismerte el, nem fogadta

be, és nem egyenlítette ki. Az eldöntendô kérdés, ki kell-

e fizetnie ezt a pénzt Etyeknek, vagy nem jogos, hogy az

ÖK-tól követelik.

TÁRGYALÁSON JÁRTAM
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Rendezvényszervezôk és lakodalomra készülô fiatalok zenekarunkat 
élôben meghallgathatják. Elôzetes egyeztetés alapján.

KISS BALÁZS
Tel.: 06-70-321-9291

balazs@lesliemusic.hu – www.lesliemusic.hu

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-20-ig

szombat: 6-19-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Tisztelt leendô vásárlóim! Megnyitottam tûzifa kiskereskedésemet 

Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 
Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, hasogatva.

Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 
Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Gépi földmunka
ÁROKÁSÁS – ÚTÉPÍTÉS – BONTÁS
TEREPRENDEZÉS – VÍZRENDEZÉS

MUNKAGÉPBÉRLÉS – KONTÉNERRENDELÉS

Ingyenes: 
helyszíni felmérés – költségkalkuláció – szaktanácsadás N A P I  M E N Ü

Minden hétköznap Etyeken, a Körpince utca 4-ben, 
a polgármesteri hivatal étkezdéjében (volt Hungarovin)

Szolgáltatásaink:
- Változatos kínálat, naponta friss, meleg étel, házias ízek
- Sodexho, Ticket Restaurant utalványt elfogadunk
- Árak: zóna adag menü: 500 Ft, extra adag menü: 900 Ft  

extra adag második fogás: 730 Ft
- Házhozszállítás: 150 Ft/lakcím
- Rendezvényekre rendelést felveszünk

Minta heti étrendünkbôl: 
hétfô: gombaleves – bolognai spagetti,  kedd: tojásleves – székelykáposzta,

szerda: zöldségleves – rakott burgonya, csütörtök: csontleves – rántott
szelet, rizi-bizi, péntek: palócleves – túrós batyu

Rendelés: 06-20/392-1930

Telefon: 06-23/452-868
06-30/567-3030
06-30/567-3003

www.sbdynamic.hu

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

ÉDES HÉTVÉGE 
az OCTAVIA KÁVÉZÓBAN

2011. november 5-én (szombat) 
és 6-án (vasárnap)

„SÜTI MENÜ” CSAK 490 FT
Tartalma: 1 szelet torta vagy rétes, 

1 presszókávé és 1 ásványvíz (mentes vagy bubis)
Mindenkit szeretettel várunk!

Minden nap finom forralt bor kapható. 
Ja! És virsli. Akár reggelire is!

OCTAVIA Kávézó 2091. Etyek, Óvoda u. 2. Nyitva 7-22

MEGHÍVÓ

A „Fülemüle” Mûvészetoktatási 
és Közmûvelôdési Alapítvány,

valamint
a „Magyar-kút” ÁMK

Nemzetiségi Alapfokú Mûvészetoktatási Intézménye

szeretettel meghívja Önt és hozzátartozóit a

VI. „Fülemüle” Népzenei Fórumra

2011. november 12-én szombaton, 13 órától

Helyszín: „Magyar-kút” ÁMK Etyek, Kossuth u. 1.

A belépés ingyenes!
Minden érdeklôdôt sok szeretettel várunk!
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A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeket: CBA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), Takarékszövetkezet, Lakásfelszerelés üzlet,
Rack-Ház Bt. (Kossuth L. u. 17.), Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.),  Ital diszkont (Hôsök tere), Piccoló Sörözô, 

Gyöngy ABC (Ötház u. 6.), Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
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Zsédenyi Judit (06-30-9517-434); Szabó Erika (06-30-9421-969), e-mail: etyekiforras@citromail.hu, postacímünk: 2091 Etyek, Pf. 12 
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Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Biztonsági kamera, lakásriasztó, 
kaputelefon telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu

25 éves pedagógiai gyakorlattal
TÖRTÉNELEM, FÖLDRAJZ, KÉMIA, BIOLÓGIA

tanítást, érettségi- és felvételi elôkészítést, 
valamint korrepetálást (tanulásmódszertan kiegészítéssel)

vállal számlaképes pedagógus-házaspár általános- 
és középiskolások részére. Érd.: 06-30-9517-434

BULIZNI SZERETNE, DE NINCS HOL?
Bérbe adjuk… születés- és névnapi bulira, lakodalomra, 
céges rendezvényre, osztálytalálkozóra, baráti találkozóra 

… vagy csak úgy
– borkóstolóval – borkorcsolyával – vacsorával vagy anélkül 

kétszáz éves, hangulatos borospincénket Etyek központjában!
MÉREI PINCE

Etyek, Hegyköz u. 2/a – Tel.: 06-70-339-1765; 06-70-339-1764
E-mail: vinum@mereipince.hu  –  www.mereipince.hu

Eladó az Öreghegyen 400
méterre (5 perc séta) a busz -
végállomástól csendes, pano -
rámás külterületi ingatlan. – 50
m2-es alapterületû, kétszobás,
tetôtér-beépítéses, alá pin cé zett
összkomfortos ház mellék -
épülettel. – 1120 m2 szôlô gyü -
mölcsös, rendezett kert, jó föld.  

Különösebb ráfordítás nélkül költözhetô.
Irányár: 15.800.000 Ft

Érdeklôdni: gabor.urban.painter@gmail.com

Közel 20 éves tapasztalattal, 
megbízható munkánkkal, 

kedvezô árakkal, valamint garancia
vállalásával biztosítjuk vevôink

elégedettségét.
Telefon/Fax: 06-23-310-390

Mobil: 06-30-310-7806

REDÔNY, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ,

SZALAGFÜGGÖNY, RELUXA

SZERELÉS – JAVÍTÁS

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Pince eladó a Kecskegödörben. Tel.: 06-30-9421-969

Etyek-Botpusztán I. emeleti 68 m2-es 
lakótelepi lakás kiadó/eladó

Bérleti díj 50 ezer forint/hó és rezsi
Telefon: +36-30-9820-551

CSFT szakcsoport eladó. Irányár: 110 ezer Ft.
Érd.: 06-20-552-0530

Eladó az Öreghegyen egy 1696 nm-es 
örökpanorámás saroktelek. 

Érdeklôdni: 06-30-655-9848

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Sallai Istvánné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
Cziegler Ferencné

temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 
hoztak és együttérzésüket fejezték ki.

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Danis Jánosné (sz. Puskás Éva)
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

ALKALMI CSOKROK RENDELÉSE
Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:

06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla



HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ

Folyamatos olajcsere és alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

www.gulyasalkatresz.hu - Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

Állateledel bolt
Szeretettel várom kedves vásárlóimat 

az Etyek Udvarban teljes nyitva tar tással: 
hétfôtôl péntekig 7-17-ig, 

szombaton 7-12-ig, vasárnap zárva.
Vasvári Szilvia

Folyó borok: 600 Ft/liter
Palackos boraink: 2.000 Ft-tól

2.000 Ft feletti rendeléseket Etyeken belül díjmentesen házhoz szállítjuk.
További szolgáltatásaink: 

borkóstolás, házi készítésû ételek, igény esetén zenekar.
Nyitva tartás: áprilistól októberig, szombat és vasárnap 13.00-18.00 között,

illetve bejelentkezés esetén bármikor.

Elérhetôség: Debreceni Csaba: 06-20-937-5655 – Joó István: 06-30-280-2585
Juhász László: 06-30-752-9526 – Wortmann Ádám: 06-70-455-0005

Hívjon, várjuk szeretettel,
nálunk egy vendég is Vendég.


